

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Будівельна галузь на сучасному етапі є своєрідним показником рівня розвитку її економіки, оскільки саме вона визначає стан багатьох сфер діяльності, для яких виступає матеріальною базою, створюючи необхідні матеріально-технічні передумови та забезпечуючи спорудження, ремонт і реконструкцію об'єктів виробничого та невиробничого призначення.

Тенденції світового економічного розвитку призводять до зростання вимог до ефективності діяльності будівельних підприємств. Одним із основних завдань для розвитку будівельної галузі є підготовка нових кваліфікованих кадрів, які здатні вирішувати складні проблемні питання в галузі будівництва та упроваджувати новітні технології у виробництво.

Освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» розроблена відповідно до затвердженого стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія та дозволяє сформулювати у майбутніх фахівців цілісне уявлення про світогляд сучасного фахівця-будівельника.

Наданий перелік обов'язкових компонент дозволяє в логічній послідовності досягти програмних результатів навчання. Кількість вибірових компонент цілком достатня для формування індивідуальної траєкторії навчання та поглиблення і розширення спеціальних компетентностей. Педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» мають необхідні кваліфікації, досвід педагогічної, практичної діяльності.

Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторного навчання з самостійною роботою здобувача освіти.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. До розроблення програми було залучено роботодавців. Передбачені програмою компетентності відповідають Національній рамці кваліфікацій.

Розроблена освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» може бути використана при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти у ВСП «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету».

Директор
ТОВ «Спецмонтажпроектбуд» СЕРГІЙ ГРИЦУН

